

请问,“先生”贵姓

世界足球先生候选人名单昨公布,巴萨6人入围成最大赢家

北京时间昨天下午,国际足联在其官方网站上公布了2009年度世界足球先生和世界足球小姐的候选人名单。其中,入围世界足球先生候选名单的有23人,包括了前两届得主卡卡和C罗,而玛塔、普林茨等知名女足球员也都入围了10人的世界足球小姐候选名单。



排第三 C罗很不爽
 昨晨,葡萄牙球星C罗在马德里为世界知名润滑油品牌嘉实多所制作的——“嘉实多排行榜”宣传造势,“嘉实多排行榜”是世界上第一个根据欧洲五大联赛中每名球员的实际表现、进行客观计算分析得出的排名。目前排在前六位的球员分别是亨利、梅西、C罗、皮克、托雷斯和埃托奥。

6人入选 巴萨风光无限

入围这次23人大名单的男球员分别来自欧洲、美洲和非洲,其中欧洲球员占到了16位,可见在当今世界足坛,欧洲球员依然处于绝对统治的地位。在这16名球员中,有6名球员来自西班牙,包括了皇马门神卡西利亚斯,巴萨球员伊涅斯塔、哈维、普约尔,效力于瓦伦西亚的比利亚以及利物浦前锋托雷斯,这从一定程度上反映出了西班牙目前世界排名第一的实力。紧随其后的是英格兰,共有杰拉德、兰帕德、鲁尼和特里4人入选。值得一提的是,此前在欧洲足球先生候选名单中交了白卷的意大利和德国此次各有1人入选,分别

是布冯和巴拉克,但是荷兰依然没有入选。除了欧洲之外,巴西是入选球员最多的国家,共有3人入选,分别是卡卡、迭戈和法比亚诺。
 至于俱乐部方面,来自西甲的巴萨风光无限,一共有6人入选,除了伊涅斯塔、哈维和普约尔外,还有梅西、伊布和亨利,位居第二的是切尔西,一共有5人上榜,这两支球队加起来就几乎达到了候选名单的一半。

5人名单 或将复制去年

根据国际足联的相关规定,世界足球先生将由国际足联下属的各个国家队主帅和队长投票选出,今年评选的投票结果应该会在12月初产生,

不过最终揭晓则要等到12月21日在苏黎世举行的国际足联世界最佳球员颁奖大会上。今年的这份23人大名单和去年相比,有6个人发生了变化,但是包括鲁尼、迭戈、法比亚诺等人应该不会对最终的世界足球先生人选产生什么直接影响,所以不少欧洲媒体分析道,今年的世界足球先生的前五名很可能会和去年一样。在去年的这项评选中,C罗、梅西、托雷斯、卡卡和哈维分列前五。

当然,谁能成为最终的世界足球先生还是有着不小的悬念。最大的热门无疑还是C罗和梅西,但是目前看来,两个人都没有必胜的把握,梅西在上个赛季带领巴萨夺得了

三冠王,因此在此前公布名单的欧洲金球奖上,阿根廷人占据着不小的优势,但是考虑到金球奖获得者很少能在世界足球先生评选中加冕的惯例,再加上阿根廷国家队在世界杯预选赛中的糟糕表现,使得梅西在世界足球先生的评选中稍显有些不利。国家队的糟糕表现同样有可能阻碍C罗成功加冕,此外,虽然他的人气无人能敌,但是最近始终无法上场比赛也对葡萄牙人不利。因此,今年夏天离开AC米兰那个泥潭来到皇马的卡卡或许有可能“爆冷”,作为2007年该奖项的获得者,卡卡今年在国家队和俱乐部的表现都可圈可点。

快报记者 陶晶

奥体中心喜迎中网大奖赛

快报讯(记者 付智勇)作为国内网坛收官之战,2009“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛将于11月8日在南京奥体中心网球中心开战,昨天主办方为这一盛大的比赛召开了赛前发布会。

今年是“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛第二次落户南京,这也是十一运会后,中国网球协会主办的国内水平最高的网球赛事。本次比赛11月8日-10日将进行挑战赛阶段的比赛,11月12日-15日将进行冠军阶段的比赛。“梅赛德斯-奔驰杯”中国大奖赛的总奖金为100万元人民币。据奥体中心的负责人介绍,为了办好本次比赛,奥体中心网球场全部重新做了地面,达到了国际网球比赛的标准。

■简讯

●为了备战亚洲杯预选赛,中国足协昨天公布了最新一期国家队集训28人大名单,被申花下放的杜威最终还是出现在了集训名单中。另外舜天依然有3人入选,他们分别是关震、荣昊和邓卓翔。

●昨天,世界羽联公布了最新一期世界排名,男单方面李宗伟依然力压林丹占据榜首,印尼名将陶菲克跻身前3。女单方面王仪涵跳两级登上了榜首位置,此外男双第一也易主,马来西亚组合陈文宏/古健杰名列第一。

●在昨晨进行的意甲联赛第10轮的最后一场比赛中,国际米兰和巴勒莫为球迷奉献了一场进球大战。最终,实力占优的国际米兰以5:3击败对手,埃托奥和巴洛特利分别为国际米兰贡献了两个进球。

●牙买加短跑名将博尔特的教练格·米尔斯昨天透露,博尔特在2010年将会“主攻”国际田联钻石联赛。目前,博尔特的经纪团队还没有透露他将会参加总共14站的钻石联赛中的哪几站。



昨晚,2009-2010国际滑联花样滑冰大奖赛中国杯站比赛结束了双人滑短节目比赛,阔别赛场两年半的前世界冠军申雪/赵宏博发挥完美,以个人历史最好成绩72.28分傲居榜首。



福彩助残“福康行”走进丰县

2009年度的助残“福康行”活动,江苏福彩投入省本级公益金300万元,为淮安市楚州区、盐城阜宁县、徐州丰县等三地的177位肢体残疾人免费安装进口假肢,并提供了1650辆轮椅、600副拐杖、450具助行器。丰县是2009年助残“福康行”活动的最后一站。

江苏福彩自2007年开展了专项助残“福康行”活动,在两年多的时间里,江苏福彩已经使用公益金830万元为苏北贫困地区的近7000名伤残人解决了燃眉之急。

据悉,江苏福彩助残“福康行”与助学“11511工程”、济困“爱心献万家”“爱心敬老”等已成为福彩公益金资助的品牌活动。截至2009年9月30日,江



苏发行福利彩票已超过200亿元,筹集公益金66.13亿元,全部用于社会福利、社会救助、社会保障事业,实施了“星光计划”“明天计划”“微笑列车”“蓝天计划”等一大批在社会上有影响的公益资助计划,改建、扩建、新建及资助各类社会福利和公益事业项目近2万个,受益人数逾500万,为全省社会福利和社会公益事业的发展提供了有力的支持和帮助。

福娃

彩市万花筒

8元中得675万 无锡彩民直呼运气好

10月15日,双色球第2009121期全国中出了一等奖8注,当天,正值2亿元大派奖的首期,使得一等奖单注奖金达到了675.56万元,分别被江苏无锡、辽宁、上海、浙江、福建、广东六省的8位幸运彩民中得。据检索,江苏无锡的一等奖中奖彩票是一张手选4注8元的单式票,出自无锡陆区镇胜利路24号32020314投注站,这是江苏今年双色球第42注一等奖。19日的一大早,无锡幸运彩民老刘携妻领取巨奖。

守得云开见月明

老刘说自双色球2003年上市,自己就非常喜欢,几乎每期不落,那时还在福建打工。“想想蛮不容易的,这么多年都坚持下

来了。我们家境不宽裕,双方老人都年龄都大了,身体也不是太好,还有孩子在读书,正是需要花钱的时候,这几年,老刘一直打两份工,补贴家用。即便这样,他说宁可少抽一包烟,少吃一点菜,也要去买双色球。”老刘妻子介绍说,“平时他专门有个本子写号码,你还别说,他研究还真的卓有成效呢,5块、10块经常中。”

“守得云开见月明”充分表达了老刘购彩的心情:“我想凡事都需要坚持吧,只要坚持了,就有希望,而成功就是留给有准备的人的,我真的非常幸运,能够中得675万,这是我之前想都不敢想的。”

周日领奖 扑了一个空

15日下班后,老刘照例找来

写号码的小本子,写双色球的号码,“我喜欢追热号,连着出现两期的号码,我都要‘跟’上几期的。”老刘介绍。由于家中有线电视出了点故障,老刘便没有看到当晚的直播,直到16日的傍晚,晚饭后跟妻子散步至一个福彩投注站,看到公布出的2009121期中奖号码,发现很熟悉,感觉至少中了3000元。“他拖着我赶紧往家里赶,说肯定中了3000元奖金了!”老刘妻子说,等到家后发现居然7个号码全部都对了,整整675万元!“他高兴得蹦得好高,夸张一点说,快蹦到屋顶了!”

由于从未“预料”到会中得巨奖,所以老刘夫妻从未关注过到哪里去把奖金领回家。老刘装作了解近期双色球加奖“2元可中1500万元”规则的模樣,去投注站“讨”回一张宣传单,后面写着省福彩中心的地址,这才知道

领大奖要到南京去。等平息好激动的心情到南京领奖,找到福彩中心,才知道周日兑奖工作是暂停的,居然扑了个空。

1万元爱心捐赠

领奖时,老刘随身带着一个硬面笔记本,这是他用来装彩票的,担心彩票被玷污、折坏了,影响兑奖。老刘说,销售员曾经提醒过他,彩票就是兑奖凭据,千万得保管好了,以前一张彩票因为淋雨湿了,他赶快想办法烘干了,以后就有了这本硬面的笔记本,成了彩票的“保管箱”。

老刘说这笔奖金,如同“及时雨”,将彻底改善一大家子的生活,首先要买房子,让四位老人安度晚年,还要有部分做孩子的教育基金,剩下的,夫妻俩考虑投资点生意。临行前,老刘夫妇将1万元奖金捐出,委托江苏省慈善总会为困难群体做点好事。

福娃

彩市快讯

儿子的建议 成就了60万元大奖

南通的陈先生是一个彩票挚爱者,电脑票双色球是每期都进行投注,每次投注站出现刮刮乐新票种总爱买几张试试手气,有时还会偶尔收集几张自己喜欢的彩票,书房里的一个抽屉就是陈先生所有买回彩票的“家”。10月15日,陈先生下班后带着儿子一起到投注站进行电脑票双色球的投注,看到投注站张贴的海报,当时儿子就建议他买几张“锦绣中华”,陈先生也正好有此打算,于是将销售员找回的30元零钱,让儿子挑了3张,由于当时买彩票的人很多,陈先生就把3张刮刮乐“锦绣中华”带回家。

晚饭后,陈先生把儿子安排做作业了,自己一人则拿出彩票刮奖,没想到第2张在兑奖区和中奖区都出现了“天坛”,且奖金60万元,陈先生压抑着激动的心情,故意到彩票点再次买了几张,顺便跟销售员再次确认了一下游戏规则,经过再次核对相信是自己中奖了。60万元的中奖彩票放在什么地方才安全呢?左思右想,陈先生还是感觉交给母亲比较安全,当时只告诉母亲中奖了,让她保存好。陈先生安排好自己的工作后,

20日一早才来到了省福彩中心领奖,在等待兑奖时,陈先生才告诉母亲是60万元的大奖,当即母亲兴奋不已,说:“早知道是60万元肯定晚上都不敢睡觉了。其实这几天每天都要看几次彩票才放心,只是自己不认字,所以也就无从知道奖金多少了。”

陈先生坦言,他比较喜欢刮刮乐的即开即刮,正好可以填补电脑票的等待时间,一般喜欢用零钱买上几张刮刮乐,中奖与否不重要,关键是享受买彩的一个过程,在空闲时间看看自己收集的彩票也是一种享受。其实,这次“锦绣中华”票面内容包含了祖国各地的文化精粹:北京的京剧脸谱、江苏的雨花石、山东潍坊的风筝、辽宁的岫岩玉雕、陕西的凤翔泥塑等,刮奖区显示的中奖符号也都是我国的国家级名胜古迹或风景:五指峰、三峡、西湖、东方明珠、赵州桥、日月潭、天池、晋祠等,这些内容也能增加自己的知识面,有时还可以考考儿子。

对于这笔奖金,陈先生已经规划好了,首先拿出20万元买一辆汽车,其他存着留给孩子做教育基金。

晓岚